



PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 004/2011

O Secretário Municipal de Saúde, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital 004/2011, conforme segue:

No item 3. DA ESCOLARIDADE E EXIGÊNCIAS PARA A POSSE

3.1.1 Nível Médio – Cargo: Técnico de Enfermagem – SAMU

Requisitos:

2 – Certificado de Conclusão de, no mínimo, 1 (um) curso listado a seguir:

Onde se lê:

d) Curso de **Formação de Bombeiro Voluntário**, ministrado pelo Corpo de Bombeiros;

Leia-se:

d) Curso de **Formação de Bombeiro Comunitário**, ministrado pelo Corpo de Bombeiros;

Os demais itens e anexos do Edital 004/2011 permanecem inalterados.

Florianópolis, 16 de novembro de 2011.

JOÃO JOSÉ CANDIDO DA SILVA
Secretário Municipal de Saúde